



# 住进父母的回迁房,这儿子却不管养老 老人没地方住把儿子告上法庭

## 说同事得禽流感 差点当上被告

本报泰安10月10日(记者 侯峰 通讯员 凤玉洁) 岱岳区一女子在同事感冒期间,谎称同事得了禽流感。这名同事一怒之下,要告该女子诽谤罪。近日,粥店司法所调解此案,涉事女子对同事道歉并表示会消除影响。

汪女士在岱岳区工作,前段时间出现人感染禽流感疫情时,她正好感冒发烧。病情痊愈返回单位后,汪女士发现同事对自己的态度和眼神颇不友好,有些平时关系不错的,甚至有意回避。

最近,汪女士从别人口中得知,是同事肖某散布说“小汪患了禽流感,传染期还没有结束”。汪女士找肖某当面对质,肖某不承认自己有污蔑行为。

汪女士找到粥店司法所,司法人员认为此事完全可以化解,对汪女士进行了劝说。“肖某虽有捏造事实的行为,但情节算不上严重。同在一个单位,还是大度包容些才好。”司法人员劝说。

安慰了小汪,司法所调解人员又找来肖某,对她讲汪女士有医院的诊断病例,证实她患的只是普通感冒。

经调解,肖某向汪女士道歉,并表示一定尽最大努力消除影响,为小汪挽回名誉。

费用由被告凭单据承担1/4,之后的医疗费与其他兄弟均摊。

记者从岱岳区法院获悉,老年人维护权益,可以选择“电话立案”,“上门立案”,对无固定经济来源和无力支付案件诉讼费的老年人,法院实行司法救助,符合缓交、减交或免交诉讼费的,及时办理,让有合理诉求又无经济能力的老年人能打得起官司;在便民诉讼中心,配备老花镜,诉讼文书样式,方便老年人进行诉讼。

分房子给三儿子不仅没得到感恩,反而换来他的白眼。三儿子拒不承认所立字据,也从不承担过赡养义务。看到孩子如此不孝,老两口将三儿子告上法庭。

庭审过程中,承办法官了解到被告家庭经济条件优越,但长期拒不赡养父母。经过说服教育,被告自愿为两原告租房提供租金,每年按时支付赡养费用和日常生活用品,调解之前的医疗

50多件,其中大部分调解撤诉,共调解撤诉37件。近日满庄法庭又通过调解,帮助老人解决赡养纠纷。

原告夫妻均体弱多病,生活难以自理,在旧房回迁之后,将回迁所得的新房屋分在被告三儿子的名下,两原告均无房屋居住。此外,两原告曾与被告及其余三子立字据一份,要求四个儿子各提供一间房屋供老两口轮流居住,医疗费用、生活费和养老所需物

本报泰安10月10日讯(记者 侯峰 通讯员 王伟华 季滕丁龙) 给儿子置办了新房,却没换来儿子的感恩,不仅不给养老钱还不让住家里。近日,满庄一对老人把儿子告上法庭。据悉,今年以来,岱岳区受理的涉老赡养案件达50多件,多数调解解决。

重阳节将至,老年人晚年生活幸福与否,再次成为关注的焦点。岱岳区人民法院今年以来审结的涉老案件中,仅赡养案件达

# 新泰一8岁男孩靠输血维持生命 只要身体好点,他就捧起书来看

本报泰安10月10日讯(记者 王伟强) 新泰一8岁男孩患骨髓增生异常综合症,全靠输血维持生命。家里为他治病欠了十几万,骨髓移植费用几十万更是没有着落。他躺在病床上不忘看书,梦想着有一天病好了,能继续上学。

9日上午10点多,记者来到新泰市宫里镇镇里村李世杰家,看到屋内没有什么像样的家具,只有几个破沙发靠在墙边。8岁的李世杰坐在西屋床上看动画片,身上盖着被子,脸上戴着口罩,看着陌生人进来,赶紧把头蒙进被子里。

“孩子得病后,没以前活泼开朗了,变得不爱说话、不爱笑。经常对我说,妈妈,我浑身疼。”妈妈陈小妮抹着眼泪说。爸爸李元说,今年年初发现孩子血小板特别少,后来在天津查出,孩子得了骨髓增生异常综合症。

李元说,为了给儿子治病,向亲戚借了十七八万块钱。李元说:“最后实在没钱了,我们只能从医院回家。”爷爷李务臣说,9月30日输血后,孩子一直没再输血,这又开始不舒服了。泰安市中心医院血液科医生说,李世杰得的是一种恶性疾

病,输血只是暂时缓解病状,最好的治疗办法是骨髓移植,但费用最起码得四五十万。

“等病治好了,我还要去上学,和同学们一起玩。”李世杰期望地说。“孩子得病后一直休学,由于免疫力差,不能出门。但特别想看书,只要身体允许,他就坐在床上看书。”李元说,尽管他们已经心力交瘁,无门筹款,但没有放弃治疗。只能恳请好心人,救救自己的孩子。

如果哪位好心的读者,愿意伸出援手,帮帮这个不幸的孩子,请拨打本报热线:18653881036。



看着病床上的儿子,陈小妮忍不住哭了出来。 本报记者 王伟强 摄

# 国际保健食品研发聚焦中草药

安利(中国)植物研发中心在无锡奠基,专注中草药有机种植及提取物研究

10月9日,安利(中国)植物研发中心在江苏无锡奠基。该中心作为一个国际合作研究平台,未来将主要致力于中草药的有机种植研究、提取物研发及保健美容功能研究。

安利旗下纽崔莱品牌创始人卡尔·宏邦之子、美国纽崔莱营养与健康研究中心总裁山姆·宏邦博士表示,其父上世纪二十年代在上海工作和生活时,受中医药及中国传统养生文化影响,坚信植物中含有增进人体健康的营养物质,并于1934年在美国创立纽崔莱品牌,因此可以说纽崔莱品牌源于中国,源于中医药。纽崔莱品牌创立近80年来,一直致力于植物的有机种植并从中提取植物营养素。如今纽崔莱已成为全球保健食品市场的领导品牌。此次安利(中国)植物研发中心落户长三角,并聚焦于中草药的研发,开启了纽崔莱的回归之旅,同时也将继续引领世界保健食品研发的方向。

奠基仪式上,安利将嘉宾祝福卡封存于一个不锈钢制“时间胶囊”,与奠基石碑一起埋下,并约定在纽崔莱品牌创立100周年时启封。江苏省委常委、无锡市委书记黄莉新,安利中国总裁黄德荫等出席奠基仪式。



安利中国植物研发中心奠基启动。

## 保健食品中草药产业化趋势:当有机种植与“零缺陷”质量管控相结合

随着《黄帝内经》、《本草纲目》被列入世界记忆名录,中医针灸被列入人类非物质文化遗产代表作名录,中草药文化国际影响日益,并成为保健食品研发的宝藏。日前,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,着重提出要加快中医药等重点产业发展。

有关数据显示,作为拥有世界上最丰富的天然中草药资源的国家之一,中国已经发现的中草药资源达12807种。但丰富的资源优势并未真正转变为产业优势、市场优势。首先中草药种植多分散于农户和小企业,种植管理粗放,质量、功效及食品安全难以保证;其次中草药的现代科技研究、保健食品开发及国际市场开拓还处于起步阶段。

安利(中国)植物研发中心即定位于根据国际保健食品市场需求,依据中国传统养生保健理念及积累的丰富中草药使用经验并应用现代科技对其进行研究;同

时按照纽崔莱有机种植原则研究中草药的有机种植,并依靠安利引以为豪的质量和食品安全管理体系,形成完整的中草药营养保健品链条。

植物研发中心的研究成果将不仅应用于中国市场,也将推向安利的全球市场,并藉此将中国的传统养生保健理念和经验发扬光大。

**选址煞费苦心:40个候选地址,3年考察,3轮筛选**

因需兼顾中草药有机种植对土壤和环境的严苛要求,及吸纳大量高素质科研人员的要求,安利(中国)植物研发中心的选址颇费周章。安利相关筹备人员经过首轮评论,从南至广东、西至川滇的40多个候选地块中选出17个地址进行重点考察。

在长达3年的时间里,经过环境、交通、人文等综合评测以及土壤农残、重金属污染、水源、空气等指标的严苛调查评比之后,确定将植物研发中心落户无锡新区。谈到无锡的胜出优势,

安利(中国)研究开发及技术法规副总裁陈佳表示,安利公司启用GPS定位在无锡新区候选地块上选择了300个点,抽取土壤样本送交两家权威机构——中国的SGS及美国的A&L农业实验室进行检测分析,结果显示重金属和农残含量等等土壤指标远低于标准值,是非常难得的优质地块,非常适合有机种植研究。此外,这里环境优美,交通便利,人文荟萃,再加上当地政府对于现代生态农业的一贯追求,因此是非常理想的植物研发中心选址。

据介绍,未来在这块“风水宝地”上建成的安利(中国)植物研发中心,将包括一个研究实验室和一个占地700亩的研究农场。为了满足种植研究的需要,除了建设高端研究型温室和现代化灌溉系统之外,还将通过系统的软硬件配置,实现土壤营养研究、植物

生理研究、植物品种鉴定、提取物质量标准及工艺研究等综合研究能力。

**中草药保健食品国际化样本:纽崔莱银杏苡蓉片**

对于安利来说,对于中草药植物的研发并不是从零起步。10月份即将在中国大陆上市的纽崔莱银杏苡蓉片就是安利全球研发团队从中医药理论出发,以现代科学方法进行机制研究和临床试验所开发的一款改善记忆的产品。自2006年起,安利研发团队从中医传统的补肾角度出发,利用现代生物学模型进行筛选和科学认证,最终从中、西医两方面证明银杏苡蓉产品在改善因衰老引起的记忆力减退方面的功效。据悉,银杏苡蓉片两年前已在美国上市,此后陆续在日本、韩国及中国台湾地区上市,获得了很好的市

场反响。

未来,中草药研发的重任将落在安利(中国)植物研发中心身上。目前植物研发中心的科研团队正在组建之中。该中心还将与国内外高校及科研机构合作,搭建国际交流平台。

安利(中国)植物研发中心还将开放体验功能,向公众详细阐述纽崔莱有机种植九大原则,及纽崔莱“自然地精华,科学的精粹”的真正内涵。

安利(中国)早在2004年12月就投资超过1500万美元成立了安利(中国)研发中心。安利(中国)植物研发中心建成后,这两个研发中心将彼此支持,功能互补,覆盖从中草药的种植研究、提取分离工艺研究,到产品的作用机制研究、制剂研究、安全评价、中试生产开发、包装设计等各个环节,保证“种子到成品”的全方位质量控制。